

# ПОЛТАВЩИК

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 86 (623)  
ИЮЛЬ  
14  
пятница  
1950 г.  
20 год издания.  
Цена 20 коп.

Неустанным трудом укреплять могущество Родины — оплота мира во всем мире!

## Стахановская вахта мира

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Дзержинского завода единодушно, от всего сердца, подписали Стахановское Воззвание о запрещении атомного оружия.

В ответ на злобные проклятия американских империалистов развивать новую войну, в целях подписавших воззвание социалистическое сопротивление и увеличение производительности труда.

Первой на Стахановскую вахту мира встал бригадир Г. Орлов в составе 15 человек. Она взяла на себя обязательство досрочно, к дню Сталинской Конституции, выработать годовую производственную программу и сдать продукцию только отличного качества.

— Ветер на стахановскую вахту мира, — говорит бригадир Г. Орлов, — мы с гордостью знаем, что будем работать так, чтобы никакие агрессоры не смогли развязать новую империалистическую войну. Мы за мир, мы за труд, мы против войны! И бригады на вахте мира мы всегда будем помнить, что настало время прогресса в мире, во всем мире востает великий вождь и учитель народов Сталин.

По примеру бригады Г. Орлова на стахановскую вахту мира встал бригадир Г. Бугалова И. Е. из заготовительного цеха.

**В. И. Николаев,**  
председатель  
постройкома.

## Ликвидировать прорыв в заготовке кормов

Сбор подписей под Стахановским Воззванием о запрещении атомного оружия проводится в нашей стране новым ростом политической и трудовой активности широких народных масс, еще большим разветвлением социалистического соревнования на предприятиях, на колхозных полях.

Одной из основных работ, проводимых сейчас в сельском хозяйстве, является заготовка кормов: сеноуборка и сенокосение. От правильного, своевременного и полного разрешения этой задачи до начала уборки урожая зерновых, зависит благополучие общественного животноводства.

Как же справиться с этой задачей колхозы и МТС нашего района?

На данным на 10 июля наш район занимает по количеству кормов среди 25 районов области, выходя на пятый по плану, 10 процентов естественных трав, 10 процентов сенажных трав и 31 процент по закладке сенокоса.

Одной из причин такого отставания явилось вредное отношение некоторых председателей колхозов, покоящихся на том, что с косой можно поводить, так как трава «не подросла». Это затронуло сенокосение. Кроме того слаба была подготовка и организация работ на косой и уборке трав. Нарядные организации сенокосов не выполняли своей важнейшей работы и вступали дело на самотек.

Особенно плохо обстоит сейчас дело с сенокосением в колхозах Петровском, Дубовском, Тихоновском, Борзовском и других сенокосов, где скошено менее 20 процентов естественных лугов. В то же время в колхозах, где вопросу заготовки травных кормов уделяло достаточно внимания, сенокосение, как например, в Ярковском, Ленинском и Заволжском сенокосах от

60 до 75 процентов луговых угодий.

Слабое участие в косиль и уборке сена обещ. МТС. Сенокосы и жатки, которые с успехом могли бы быть применены на дугах и на массовых сенокосах трав почти совсем не используются. Косыла плетучные, косами. Это снижает темпы в уборке сенокосов.

Не лучше обстоит дело в районе и в закладке сенокоса. Некоторые колхозы до сих пор не закладывают ни одного центра сенокосной массы. В таких относятся колхозам Ергеевского сельсовета, из года в год игнорирующие заготовку сенокоса и колхозам Борзовского сельсовета.

В ряде колхозов (Обновленный труд и другие) нарушаются основные правила закладки сенокоса, или закладка не производится («Бирюковское» и другие).

С начала жатки и хлебоуборки трудовое напряжение в колхозах увеличивается. Поэтому быстрое проведение сенокоса и сенокосения кормов является задачей особого важности. На уборку сенокоса и закладку сенокоса должны быть мобилированы все средства. Сейчас все должно быть посвящено задаче — до начала уборки косовыми хлебов завершить уборку трав, включая и стогование сена, заложить большую часть сенокоса.

Всеребря трава на всех угодьях, заготовить и перевалить планы сенокоса и сенокосения, полностью обеспечить общественное животноводство каждого колхоза района трубами и котлами кормами — вот к чему должны быть направлены все усилия всех работников сельского хозяйства.

Первейшей обязанностью колхозов является полное выполнение поставок сеном, дарству и только лучшего качества.

Тонн сенокоса. Не отставать и колхозники из 4 бригады (бывший колхоз им. Молотова) и сгладить заготовляемое сено и сделать.

Но плохо дело с заготовкой кормов в бригаде № 1. Здесь нет твердой трудовой дисциплины. На работы выходят в 9 часов и рано уходит с работы. В этой бригаде поля не скошено ни одного гектара, уродья сенокоса заложено 30 тонн из плана в 130.

Председатель колхоза и председатель общественного колхоза им. Дзержинского необходимо срочноbrigady, серьезное внимание на дисциплину второй бригады и помочь колхозникам успешно справиться с заготовкой кормов до начала уборки урожая. **А. А. Бавилов.**

## План закладки сенокоса будет выполнен

Обещание и сбор подписей под Стахановским Воззванием о запрещении атомного оружия вызвал прилив энергии и активности у колхозников областного колхоза «Новая жизнь» Губеевского сельсовета.

Председатель и председатель колхоза Г. Староверов А. В. правильно организовали труд и использовали резервы активности колхозников на заготовке кормов для общественного скота.

Сейчас проводится массовая заготовка сенокоса. До 11 июля уже заложено 150 тонн. Ежедневно на косиль и на закладку трав в сенокосные ямы заняты от 35 до 40 человек колхозников.

Сенокосная трава как по качеству сейчас не уступает на телеги и лошадины возмозится и сенокосным ямам. Закладка сенокосной массы производится по всем установленным правилам. Работает тракторная силовоса.

Одновременно с закладкой сенокоса в механизмы ямы, производят работы и устроены еще 4 ямы емкостью в 100 тонн.

В течение последующих 4 дней планы закладки сенокоса в колхозе «Новая жизнь» будет выполнен полностью.

**П. И. Зубарев**

## СЕНУБОРКА В РАЗГАРЕ

В семевовском колхозе им. М. Горького Губеевского сельсовета в разгаре сеноуборка. Ежедневно около 100 человек колхозников заняты на косиль, сушке и уборке сена. Скошенная ежедневно с 38—40 гектаров трава в этот же день копится на второй день стогуются.

Колхозники закончат заготовку сена до начала уборки урожая.

**Г. П. Травкин.**

## ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



МОСКВА. Строительство высотного здания Московского государственного университета на Ленинских горах. Фото Н. Граванского. Прессбюро ТАСС

Прессбюро ТАСС

## Самоотверженным трудом крепят фронт мира

С высокими патристическим настроем коллектив Амурного завода ветал на стахановскую вахту мира. В массах заводского рабочего сейчас одно желание — в ответ на проклятия империалистической войны так, как можно больше продукция и этим усилить могущество Советской Родины.

На изготовлении деталей работа токаря ремонтного цеха т. Киселев и Шалаев. Они, встав на стахановскую вахту мира, ежедневно вынашивают нормы от 300 до 400 процентов, а 11 июля показавшей выработку т. Киселева достиг 411 проц.

В сборочном цехе работает слесарь т. Воронин. Подписавшись под Стахановским Воззванием, он сказал: «Могущество Советского Союза — залог мира во всем мире. Мы, советские люди, всегда стоим за мир и не позволим американским бандитам развязать новую войну. Новыми увеличенными успехами усиливает могущество любимой Родины. Слова Воронцова не расходится с делом. Его ежедневные по-

казатели равны 200 — 300 процентов.

Токаря бригады т.т. Бикон и Гурьев, работающие в механическом цехе, ежедневно вынашивают производственные планы на 200—270 процентов и вступ за собой всех тех, переводя свой труд на фронт.

Всему на заводе чувствительна трудовой поход. Так формовщик литового цеха т. Акимова встав на вахту мира, добился выполнения плана от 250 до 450 процентов. От него не отстает формовщик т. Рыбина, которая, подписавшись под Стахановским Воззванием, заявила: «Не позволю себя для пропитания своей Отчизны. Мы советские люди самоотверженным трудом укрепим ее могущество. И обязательно будем полнить производственные нормы и восток будет вклад в укрепление фронта сторинок мира».

Рыбина ежедневно выполняет план на 200—400 процентов. Не отстает от нее и формовщик т. Хоботкина, выработка которой составляет 200—300 процентов.

## Навстречу Дню железнодорожника

С приближением Дня железнодорожника работники транспортного цеха стезевозового им. Дзержинского готовят ему достойную встречу и вклад на себя новые повышенные обязательства.

Машинисты паровозов т. Васильев, Лавин и Лобачев решили в виде нормы выработать на 200 процентов, бригады грузчиков Бахренкова, Шапковой и другие также решили достойно встретить производственные нормы больше в два с половиной раза и снизить простой вагонов.

Число сформировавшихся в цехе с каждым днем все увеличивается.

**В. Заводской.**

